

Compte-rendu de réunion, Préparation de la fête de l'environnement

Date de la réunion

13 mai 2014

Présents

M. Senaux F. Caffin L. Lefol A. Chapignac H. Bernaud F. Coroller A. Silbano P. Le Bars

Résultats obtenus depuis la dernière réunion

Stands à conserver

- Stand Agenda 21 (Philippe) ==> Certain panneaux seraient à refaire!
- Siaqueba / Planète science méditerranée (Michel) ==> SIAQUEBA OK. Michel envoie la fiche
- Nova_jardin (Laurent et Martine) ==> Pas de réponse pour l'instant
- Lyonnaise-des-eaux (Pascal) ==> ??
- Espace info-energie (Philippe) ==> OK
- Envinet (Philippe) ==> OK
- AMAP (Françoise) ==> OK pour le stand.

Stands proposés

- Les abeilles (contacter le Civam), (Fred) ==> OK sur le principe. Ruche en verre + animations.
- Les petits débrouillards (<http://www.lespetitsdebrouillards.org/>) avec des expériences autour de la biodiversité. (Philippe) ==> Nous aurons le camion + des animations. Animations à décider
- Fablab, ne pas remplacer son ordinateur ?? (Fred) ==> Standby en attente de voir les contraintes du Civam
- Vélos électriques, (Pascal) ==> 3 contacts. En attente des réponses.
- Un stand ASCO, animation pour les enfants (Anne-Lise) ==> a première vue, l'ASCO ne pourra pas participer.

Animations proposées

- Nettoyage des chemins (contacter les Rikikis), (Fred) ==> ??
- Découverte d'un biotope méditerranéen, (Catherine) ==>

- Parcourir les chemins avec le Maire ?? (Henry et Amelia)
- Planter un arbre ou créer un espace mellifère dans le parc avec une ou 2 fausse ruche pour communiquer, (Fred et Catherine, Amelia et Henry).
- Soupe de l'AMAP (Françoise) ==> OK. Raymond Aime et Laurent Lefol OK pour grandes marmites + tripates. Annie Le Bars pour le mixeur.
- Repas de midi ?? (Alain)

- Un atelier de fabrication de pièges à frelon (Fred)
- Faire décorer des ruches par les enfants de l'école. Acheter des ruches (2 ruches Warré de 3 éléments + un toit + un plancher permettent de faire 3 ruches) (Philippe)

- Exposer des panneaux+kakemonos des Apiculteurs de Provence (Fred)

Divers

- Plateau repas pour les intervenants

Planning

Prochaine réunion prévue le 28 avril à la mairie (18h30)

From:

<https://wiki.mairie-opio.fr/> - **Commune d'Opio**

Permanent link:

<https://wiki.mairie-opio.fr/doku.php?id=agenda21:cr:2014-04-28&rev=1400006949>

Last update: **06/07/2014, 14:09**

